belkin.

2023年9月19日 ベルキン株式会社

世界シェア 1 位の公式 MagSafe 充電シリーズから新ラインナップ

「Belkin BoostCharge Pro MagSafe 2-in-1」を発売開始

300g コンパクトで iPhone と AirPod を 20W・2 台同時ワイヤレス充電

米カリフォルニア発、洗練されたデザインと快適なライフスタイル体験を提案し、グローバルで絶大な人気と市場シェアを誇るスマートフォン・PC 関連製品ブランド「Belkin」の日本法人、ベルキン株式会社(以下 Belkin、所在地:東京都中央区京橋)は、15W 対応の公式「Made for MagSafe」充電モジュールと、5W の Qi 充電パッドを搭載し、iPhone と AirPods を 20W で 2 台同時にシームレスに充電でき、コンパクトで持ち運びに便利なソリューション 「Belkin BoostCharge Pro MagSafe 2-in-1 磁気ワイヤレス充電器」(以下 MagSafe 2-in-1)を9月19日(火)より Amazon.co.jp にて販売を開始いたしました。







■ Belkin BoostCharge Pro MagSafe 2-in-1 磁気ワイヤレス充電器



本製品は、数多く受賞される MagSafe 世界シェア No.1*の BoostCharge Pro シリーズの最新ライナップになります。15W 対応の公式 MagSafe 充電モジュールと、5W の Qi 充電パッドを搭載したワイヤレス充電パッドです。iPhone 12 シリーズ以降をピタッと置くだけで充電できるほか、Qi の充電パッドでは AirPods やスマートフォンなどを充電することができます。従来のブラックとホワイトのほか、オレンジとサンドカラーの合計 4 つの魅力的な新しいカラーオプシオン*も展開し、よりシンプルでスマートなデザインを実現しました。たった 300g の重さで、iPhone 15 Pro Max のサイズ感で持ち運びやすく、リビングやオフィスだけでなく、旅行や出張にも最適です。





belkin.

また、Belkin の通電製品は、業界をリードする 2 年間のメーカー保証と最大 28 万円(2500 ドル相当)の CEW 接続機器保証(詳細はメーカーページまで)がついており、ご購入後、ベルキン製品が原因であなたのデバイスのいずれかが破損した場合、最大 28 万円(2500 ドル相当)までの修理または交換が保証されますので、安心してお使いいただけます。

*Belkin は 2021 年より、サードパーティとして最も多くの Made for MagSafe ワイヤレス充電器を販売。2021 年から 2023 年までの MagSafe マグネット付き充電パッド、充電スタンド/ステーション、モバイルバッテリー、カーマウント及び車載充電器製品カテゴリ、The NPD Group Inc..米国小売追跡サービス (US Retail Tracking Service) 及び Stackline のデータに基づく。このデータは、アメリカの主要な実店舗小売業者と Amazon.com US における、non-private lable 市場シェアを表しています。

\$2,500* CONNECTED EQUIPMENT WARRANTY...

《製品の特徴》

Travel friendly.

Slim and modern design looks great anywhere. The lightweight and compact design is perfect for travel

*オレンジ及びサンドカラーは 2023 秋以後販売開始予定



Faster wireless charging. Harness the power of MagSafe for up to 15W of wireless charging. Faster charge up to 15W



- ・公式 MagSafe でピタッと置くだけ: Made for MagSafe 公式認証取得で、マグネットでピタッとくっつくワイヤレス充電器です。MagSafe で iPhone 12~15 シリーズをケースを付けたまま充電できます。
- ・最大 20W・2 台同時充電: 純正 MgSafe ワイヤレス充電モジュール搭載で、iPhone 12 シリーズ以降の iPhone に最大 15W のワイヤレス充電が可能。iPhone 14 Pro Max を約 47 分で 50%まで充電できます(*Belkin 調べ) さらに 5W の Qi パッドで AirPods やワイヤレスイヤホン、Andriod のスマホなどを同時に充電できます。
- ・ **LED インジケーターと異物検知機能**:内蔵 LED でデバイスの充電状態を確認。一目で iPhone や AirPods のバッテリー残量を確認できます。異物検知機能で、デバイスを安全な状態で充電することが確保できます。
- ・洗練されたモダンデザイン:従来製品と異なり、カラフルな MagSafe モジュールを含め製品全体統一感のある 美しいデザインを実現しました。リビングやオフィスから、ベッドのそばのサイドテーブルまで、様々な場所にマッチします。
- ・軽量でコンパクト: わずか 300g の重さ、iPhone 14 Pro Max ほどのサイズ感で、スリムで軽量。1.5 メートルの USB-C to USB-C ケーブルが付属。バッグに簡単に収納でき、USB-C ポート搭載で MacBook や充電器と直接接続して給電することも可能です。テレワークや出張、旅行など様々なシチュエーションに対応できる軽量かつコンパクトなボディです。
- ・**圧倒的な安心保証**: Belkin の通電製品は 2 年(24 ヶ月間)のメーカー保証+最大 28 万円(2500 ドル相当)の「条件付き接続機器保証(Connected Equipment Warranty)」付き(詳細はメーカーページ)制度も付いており、安心してご利用いただけます。
- ・環境に優しい:100%プラスチック使用しないパッケージを採用し、プラスチック削減に取り組み。

《製品概要》

製品名: Belkin BoostCharge Pro MagSafe 2-in-1 磁気ワイヤレス充電器

公式サイト: https://www.belkin.com/jp/P-WIZ019.html 販売サイト: https://www.amazon.co.jp/dp/B0CDB3C49M

カラー:ブラック、ホワイト、オレンジ、サンドカラー

*オレンジとサンドは 2023 年秋以後販売開始予定

型番: WIZ019

サイズ:約16×8.5×1.6cm

重さ:約300g(本体)

同梱物:製品本体、1.5m USB-C to USB-C ケーブル

税込価格:10,980円(税込) 発売日:9月19日(火)







保証期間:2年

〇リリース内で使用されている画像については下記よりダウンロードいただけます。

https://kyodo-pr.box.com/s/a9pw48h01yepwvdqi42r5xl74546zce0

<Belkin について>

Belkin はアクセサリーメーカーにおけるリーディングカンパニーであり、幅広い家電製品やエンタープライズ環境向けに、充電、デバイスを 守る製品、生産性、接続性、オーディオ、セキュリティ、ホームオートメーションに関するソリューションを提供しています。Belkin の製品 は、米国南カリフォルニアで設計され、世界 50 か国以上で販売されています。Belkin は、自宅や職場、新たな冒険の中で、毎日をより生き 生きと過ごしてもらうために人々に役立つ製品を生み出しています。Belkin International は 2018 年、Foxconn Interconnect Technology と合併し、世界的に影響力を高めることができました。Belkin は今後も、私たちが暮らす地球と人々からインスピレーションを得続けます。

Belkin Japan 公式ウェブサイト:http://www.belkin.com/jp/ Facebook:https://www.facebook.com/belkin.japan Instagram:https://www.instagram.com/belkin_jpofficial/ Twitter:https://twitter.com/BelkinJP